
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN   

(RPP) 
 

Sekolah : SMP Negeri 3 Jatiyoso 

Kelas/Semester : IX/1 

Tema : Globalisasi 

Sub Tema : Upaya Menghadapi Globalisasi 

Pembelajaran Ke-  : 1 

Alokasi Waktu : 10 menit  
 

A. Tujuan Pembelajaran 

 Melalui pembelajaran saintifik, diharapkan peserta didik dapat :  

1. Menganalisis pengaruh globalisasi dalam kehidupan 

2. Menemukan upaya menghadapi globalisasi 
  

B.  Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan 

1. Guru menyampaikan salam dan berdoa bersama peserta didik. 

2. Guru mengecek kehadiran peserta didik, kemudian memberikan motivasi   

3. Peserta didik menerima informasi pembelajaran 

Kegiatan Inti 

Mengamati  : Peserta didik mengamati gambar-gambar tentang pengaruh 

globalisasi yang ditunjukkan oleh guru,  dan kemudian membaca 

buku pelajaran paket IPS hal : 142-146 

Menanya  : Peserta didik menganalisis pengaruh globalisasi sesuai gambar 

dan merumuskan pertanyaan tentang upaya untuk menghadapi 

globalisasi, guru melakukan pendampingan dan pengamatan 

Mengumpulkan 

Informasi 

: Peserta didik berdiskusi untuk mendapatkan informasi upaya 

menghadapi globalisasi dengan teman sebangku dari buku paket 

IPS, guru melakukan pengamatan dan membagikan LKPD 

Mengasosiasi  : Peserta didik berdiskusi dan menuliskan hasil diskusi di LKPD, 

guru melakukan pengamatan 

Mengomunikasikan  :   Peserta didik maju kedepan kelas membacakan hasil diskusi, 

peserta didik yang lain menanggapi, kemudian LKPD 

diserahkan guru untuk dinilai. 

Kegiatan Penutup 

1. Guru dan peserta didik menyimpulkan materi pembelajaran   

2. Peserta didik dan guru melakukan refleksi pembelajaran  

3. Guru membagikan LKPD yang telah dinilai,  kemudian  memberikan kesempatan 

kepada peserta didik untuk menyempurnakannya lalu dikumpulkan pada pertemuan 

yang akan datang 

4. Guru menutup pembelajaran dengan mengucapkan salam. 
  

C. Penilaian  

 1. Teknik penilaian 

a. Sikap 

b. Pengetahuan 

c. Keterampilan 

 

 : pengamatan 

 : penugasan  

 : portofolio 

 2. Bentuk instrumen    : lembar observasi/jurnal, LKPD dan rubrik penilaian. 

 


